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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAAN DARING
(RPPD)
Nama Satuan Pendidikan : MA DDI Baruga

Mata Pelajaran : Bahasa Arab Wajib

Kelas/ Semester : X IS / Ganjil

Materi Pokok : Dhamir (Kepemilikan)
Hari/ Tanggal : Selasa, 24 November 2020
Waktu : 08.00 - 09.00

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah  mengamati, menanya, mengeksplorasi, = mengasosiasi, dan
mengkomunikasikan siswa mampu mendengar bercakap, membaca dan menulis
dengan bahasa Arab yang berkaitan dengan topik Dhamir (Kepemilikan)
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
e Guru memberi salam, berdoa dan mengecek kehadiran peserta didik
melalui absen online
e Guru memberikan apresiasi dan motivasi agar peserta didik tetap
semangat belajar walau hanya melalui daring/tanpa bertatap muka
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pembelajaran yang akan
dipelajari (Dhamir (Kepemilikan)
2. Kegiatan Inti
e Guru memberikan materi mengenai Dhamir (Kepemilikan) dan audio
untuk didengarkan sebagai penjelas dari materi
e Guru menjelaskan materi dalam bentuk audio untuk didengarkan sebagai

penjelasan dari materi yang sudah diberikan.

55



e Siswa mencatat materi dan penjelasan guru
e Jika siswa sudah faham, Guru memberikan latihan beberapa nomor
mengenai materi tersebut
e Siswa diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang masih belum
dipahami dalam waktu yang sesingkat-singkatnya.
e Guru mewajibkan semua seluruh siswa untuk mendokumentasikan
catatan dalam bentuk foto atau PDF.
3. Penutup
e Guru tetap menuliskan daftar list dan poin siapa yang aktif dalam proses
pembelajaran sebagai motivasi untuk siswa lainnya.
e Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk dikerjakan dirumah
guna mempertajam pemahaman siswa mengenai dhamir
e Guru mengajak siswa untuk mengakhiri pertemuan dengan membaca Al-
Fatihah untuk para Ulama/Guru-guru terdahulu.
C. Penilaian
1. Penilaian Sikap
2. Penilaian Pengetahuan
3. Penilaian keaktifan dalam proses pembelajaran

Selasa, 24 November 2020

Mengetahui,
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
Nurjamiat, S. Ag, Sitti Sakinah, S. Pd

NIP.19701011200701126
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAAN DARING
(RPPD)
Nama Satuan Pendidikan : MA DDI Baruga

Mata Pelajaran : Bahasa Arab Wajib

Kelas/ Semester : X MIA / Ganjil

Materi Pokok : Dhamir (Kepemilikan)
Hari/ Tanggal : Selasa, 16 November 2020
Waktu : 08.00 - 09.00

D. Tujuan Pembelajaran
Setelah  mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi, dan
mengkomunikasikan siswa mampu mendengar bercakap, membaca dan menulis
dengan bahasa Arab yang berkaitan dengan topik Dhamir (Kepemilikan)
E. Kegiatan Pembelajaran
4. Kegiatan Pendahuluan
e Guru memberi salam, berdoa dan mengecek kehadiran peserta didik
melalui absen online
e Guru memberikan apresiasi dan motivasi agar peserta didik tetap
semangat belajar walau hanya melalui daring/tanpa bertatap muka
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pembelajaran yang akan
dipelajari (Dhamir (Kepemilikan)
5. Kegiatan Inti
e Guru memberikan materi mengenai Dhamir (Kepemilikan) dan audio
untuk didengarkan sebagai penjelas dari materi
e Guru menjelaskan materi dalam bentuk audio untuk didengarkan sebagai

penjelasan dari materi yang sudah diberikan.
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e Siswa mencatat materi dan penjelasan guru
e Jika siswa sudah faham, Guru memberikan latihan beberapa nomor
mengenai materi tersebut
e Siswa diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang masih belum
dipahami dalam waktu yang sesingkat-singkatnya.
e Guru mewajibkan semua seluruh siswa untuk mendokumentasikan
catatan dalam bentuk foto atau PDF.
6. Penutup
e Guru tetap menuliskan daftar list dan poin siapa yang aktif dalam proses
pembelajaran sebagai motivasi untuk siswa lainnya.
e Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk dikerjakan dirumah
guna mempertajam pemahaman siswa mengenai dhamir
e Guru mengajak siswa untuk mengakhiri pertemuan dengan membaca Al-
Fatihah untuk para Ulama/Guru-guru terdahulu.
F. Penilaian
4. Penilaian Sikap
5. Penilaian Pengetahuan
6. Penilaian keaktifan dalam proses pembelajaran

Kamis, 12 November 2020

Mengetahui,
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
Nurjamiat, S. Ag, Sitti Sakinah, S. Pd

NIP.19701011200701126
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAAN DARING
(RPPD)

Nama Satuan Pendidikan : MA DDI Baruga

Mata Pelajaran : Bahasa Arab Wajib

Kelas/ Semester : X Agama.2 / Ganjil

Materi Pokok : Mubtada Khabar

Hari/ Tanggal : Kamis, 12 November 2020
Waktu : 08.00 - 09.00

G. Tujuan Pembelajaran
Setelah kegiatan pembelajaran daring melalui WhatsApp Group, peserta didik
diharapkan dapat menjelaskan dan menganalisa tentang Mubtada Khabar
H. Kegiatan Pembelajaran
7. Kegiatan Pendahuluan
e Guru memberi salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa
melalui absen online WA Group
e Guru memberikan motivasi agar peserta didik tetap semangat belajar
dalam pembelajaran daring.
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang Mubtada khabar
8. Kegiatan Inti
e Guru memberikan materi mengenai mubtada khabar dalam bentik PDF
e Guru menjelaskan materi dalam bentuk audio untuk didengarkan sebagai
penjelasan dari materi yang sudah diberikan.

e Siswa mengunduh materi PDF dan mendengarkan audio penjelasan guru
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e Siswa mencatat materi dan penjelasan dari Guru
e Guru memberi kesempatan untuk bertanya.
e Guru mewajibkan semua seluruh siswa untuk mendokumentasikan
catatan dalam bentuk foto atau PDF.
9. Penutup
e  Guru memberi kesimpulan dalam pemebajaran
e Guru memberi latihan atau tamrinat kepada siswa

e Guru menutup pembelajaran

I. Penilaian

7. Penilaian Sikap (mengamati keaktifan siswa dalam WhatsApp Group)

8. Penilaian Pengetahuan dan keterampilan (Tugas/Latihan dalam Menyusun

jumlah mubtada khabar)

Kamis, 12 November 2020
Mengetahui,

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran

-

S — il

3 — = >
//l =
/

Nurjamiat, S. Ag, Muhammad Arham M. Pd
NIP.19701011200701126
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FAKULTAS TARBIYAH
JI. Amal bakti No. 8 Soreang 911331
Telepon (0421) 21307, Faksimile (0421) 2404

KEMENTRIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (1AIN)

2

PAREPARE VALIDASI INSTRUMEN PENELITIAN PENULISAN
SKRIPSI
il 2l o)
Gl Balll odad 3 delgdl) oy s Bk Jleazal Al ¢ s 5s
e mlxj\ sl dg=g ) Bwv.,\.\\ < ,@w\ M& <
o Aabaie g L)Y g deell
Lembar Observasi
Kelas : X
No Pelaksanaan Pembelajaran Bahasa Arab Keterangan
(Paring) Ya | Tidak
1 | Pendidik membuka pembelajaran dengan salam

Pendidik mengajak peserta didik membaca doa

Pendidik mengabsen peserta didik

Pendidik memberi motivasi kepada peserta didik

gl Bl WODN

Pendidik memulai pembelajaran dengan flashback
pembelajaran yang lalu

84




6 | Penggunaan Metode Pembelajaran Qawaid (Tharigatul
Istigraiyyah)
o Mengemukakan beberapa contoh
o Mendiskusikan contoh kepada peserta didik
o Menganalisis perbedaan dan persamaan contoh
o Konseptualisasi kaidah
o Membuat contoh berdasarkan kaidah
7 | Pendidik memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya
8 | Pendidik memberi tugas/latihan kepada peserta didik
9 | Pendidik memberi kesimpulan
10 | Pendidik menutup pembelajaran

Baruga, . . . November 2020
Mengetahui,
Guru Bahasa Arab Peneliti

Nurul Madinah
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FAKULTAS TARBIYAH
JI. Amal bakti No. 8 Soreang 911331
Telepon (0421) 21307, Faksimile (0421) 2404

KEMENTRIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (1AIN)

PAREPARE VALIDASI INSTRUMEN PENELITIAN PENULISAN
SKRIPSI
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Lembar Observasi
Kelas : X
No Pelaksanaan Pembelajaran Bahasa Arab Keterangan
(Daring) Ya | Tidak
1 | Pendidik membuka pembelajaran dengan salam
2 | Pendidik mengajak peserta didik membaca doa
3 | Pendidik mengabsen peserta didik
4 | Pendidik memberi motivasi kepada peserta didik
5 | Pendidik memulai pembelajaran dengan flashback

pembelajaran yang lalu
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6 | Penggunaan Metode Pembelajaran Qawaid (Tharigatul
Qiyasiyah)
o Menyampaikan gaidah secara langsung
o Menjelaskan gaidah dengan beberapa contoh
o Menghafalkan kaidah
7 | Pendidik memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya
8 | Pendidik memberi tugas/latihan kepada peserta didik
9 | Pendidik memberi kesimpulan
10 | Pendidik menutup pembelajaran

Baruga, . . . November 2020
Mengetahui,
Guru Bahasa Arab Peneliti

Nurul Madinah
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FAKULTAS TARBIYAH
JI. Amal bakti No. 8 Soreang 911331
Telepon (0421) 21307, Faksimile (0421) 2404

KEMENTRIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (1AIN)

PAREPARE VALIDASI INSTRUMEN PENELITIAN PENULISAN
SKRIPSI
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Lembar Observasi
Kelas : X
No Pelaksanaan Pembelajaran Bahasa Arab Keterangan
(Daring) Ya | Tidak
1 | Pendidik membuka pembelajaran dengan salam
2 | Pendidik mengajak peserta didik membaca doa
3 | Pendidik mengabsen peserta didik
4 | Pendidik memberi motivasi kepada peserta didik
5 | Pendidik memulai pembelajaran dengan flashback

pembelajaran yang lalu
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Penggunaan Metode Pembelajaran Qawaid (Tharigatu an

Nushush)

o Membaca naskah bacaan secara benar

o Pendidik memberikan pertanyaan-pertanyaan atau soal-
soal terhadap kata-kata yang di dalamnya mengandung
kaidah

o Pendidik menuliskan beberapa kata kunci yang
diinginkan untuk menjelaskan kaidah gramatika di
papan tulis Membuat contoh berdasarkan kaidah

o Pendidik mengevaluasi semua materi yang berkaitan
dengan kaidah dan meminta peserta didik untuk
menghafalkannya

o Pendidik memberikan pengayaan dengan memberikan
contoh-contoh di luar teks yang mengandung kaidah

yang direncanakan sebelumnya

Pendidik memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya

Pendidik memberi tugas/latihan kepada peserta didik

Pendidik memberi kesimpulan

Pendidik menutup pembelajaran

Baruga, . . . November 2020
Mengetahui,
Guru Bahasa Arab Peneliti

Nurul Madinah
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FAKULTAS TARBIYAH
JI. Amal bakti No. 8 Soreang 911331
Telepon (0421) 21307, Faksimile (0421) 2404

KEMENTRIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (1AIN)

PAREPARE VALIDASI INSTRUMEN PENELITIAN PENULISAN
SKRIPSI
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Lembar Observasi
Kelas : X
No Pelaksanaan Pembelajaran Bahasa Arab Keterangan
(Daring) Ya | Tidak
1 | Pendidik membuka pembelajaran dengan salam
2 | Pendidik mengajak peserta didik membaca doa
3 | Pendidik mengabsen peserta didik
4 | Pendidik memberi motivasi kepada peserta didik
5 | Pendidik memulai pembelajaran dengan flashback

pembelajaran yang lalu
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6 | Penggunaan Metode Pembelajaran Qawaid (Tharigatul Hill al
Musykilah)
o Pendidik meminta peserta didik membaca teks tertentu
o Pendidik menuliskan kata/kalimat yang mengandung
kesalahan/masalah
o Pendidik mengajak peserta didik untuk mencari letak
kesalahan kata yang tertulis dalam konteks kalimat atau
ungkapan tadi Konseptualisasi kaidah
o Menganalisis kesalahan-kesalahan tersebut dengan
menggunakan kaidah yang telah
disampaikan/dihafalkan sebelumnya
7 | Pendidik memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya
8 | Pendidik memberi tugas/latihan kepada peserta didik
9 | Pendidik memberi kesimpulan
10 | Pendidik menutup pembelajaran

Baruga, . . . November 2020
Mengetahui
Guru Bahasa Arab Peneliti

Nurul Madinah
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KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (1AIN)
PAREPARE
FAKULTAS TARBIYAH
JI. Amal Bakti No. 8 Soreang 911331
Telepon (0421) 21307, Faksimile (0421) 2404

VALIDASI INSTRUMEN PENELITIAN PENULISAN

SKRIPSI
gl e iJlall o)
141200010 Jeomeed 03
il Al e (3 sl o)l G Jlemzal 1 Al g 5250

S5 pelall el dgas Al an,udl 3 sl il 3

o Aabaie g sLa)Y) g 5eell

Pedoman Wawancara

(1) adls s

N3 aghall clel dgas AWl dwplll 8 aladl Jeadlt (8 iyl Al glas 1

Lé.jﬁ :Lﬁo):}“ 9 3}9.\5\

Ay ) QALY e 3 S0l gl Bl Jlosanl (5 ALALY o)

Bl okl Lhonzs ) Gl g5 66 ool y5 Gb Jlamad 3| 1
Dalam penggunaan metode pembelajaran gawaid, jenis metode apa yang

sering pendidik gunakan?

Apa tujuan dari penggunaan metode rersebut?

Sy bl ods o 2Ubl ga Lo 2

92




Cao )l Al s (3 3R ) oda bl sl 3L 3

Mengapa pendidik memilih metode ini dalam pembelajaran Bahasa Arab?

i bl oda o Jsub f | 4

Apa saja kelebihan dari metode tersebut?

Qiﬁ.gjla.n o.l.!b e OL@.EJ L”QT 5

Apa saja kekurangan dari metode tersebut?

0ad, bal) oda Jlonzal (3 olall Lgadsizny &) Lol st 6

Media apa saja pendidik gunakan dalam menerapkan metode tersebut?

024, al) oda fonzoy OF |3 slte] fdaold o | 7

Adakah persiapan tertentu sebelum menggunakan metode tersebut?

024, o)) oda Jlaazul @il o Wbl psis (S 8

Bagaimana sistem evaluasi yang pendidik gunakan dalam metode tersebut?

sgeull 513 aglall clo-l dgas AW dwylll 3 alal) fuadlt @ ddbl 2
Bop sty

A ) AV oolas 3 e gd) oyl B b Jlorsal (8 Al o3

Sl Al e 3 ol Llaniey g B o | 1
Metode apa saja yang digunakan pendidik dalam pembelajaran Bahasa

Arab?

Sl 2l s 3 Alsdl s B e 2l e gl Lo | 2
Bagaimana pendapat peserta didik tentang metode pembelajaran gawaid

yang digunakan dalam pembelajaran Bahasa Arab?

iy o) Al wdes (3 8o ) adbll aeles OF 45 bl sl adozes 3
b b
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Apakah metode ini dapat membantu peserta didik dalam memahami materi

pembelajaran Bahasa Arab?

Gaeld)l Lt (3 adb)) Legry i -+

Apa saja kendala yang dihadapi peserta didik dalam menghafalkan kaidah?

Sl aalad) Alee) oS5 (3 i) Lgargy e 5
Apa saja kendala yang dihadapi peserta didik dalam membuat contoh-

contoh yang berkaitan dengan kaidah?

Soaeldl) abloo 3 adbll Logars alSCan 6
Apa saja kendala yang dihadapi peserta didik dalam konseptualisasi

kaidah?

(2) aoaly s
N3 ashall clerl dgas At Ayl 8 ol Jadll § dyall Al Glas .1
Koy JL%)}I\ 9 B}G.ﬂ\

A ) AR s e ALY o3

auall Al e 3 dnd) ol el s ]
Bagaimana peran pendidik dalam menciptakan suasana kelas dalam

pembelajaran Bahasa Arab?

S ol Al wdas (3 Azl el 2dlal) s Lo 2
Bagaimana peran peserta didik dalam menciptakan suasana kelas yang

dalam pembelajaran Bahasa Arab?

ool Al s (3 2 el ol Llanzoy g1 ol ! 3
Kaidah apa saja yang pendidik digunakan dalam membangun kelas yang

dalam pembelajaran Bahasa Arab?
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Apakah pendidik memberi motivasi selama pembelajaran Bahasa Arab

berlangsung?

Chaal) 2l les (3 Cpldl b el (ol | 5
Menurut pendidik, apa tujuan dalam pembelajaran Bahasa Arab?
Syl ) e LS (3 UCi0 el dmg Ja | 6
Adakah kendala yang pendidik temukan dalam mencapai tujuan
pembelajaran Bahasa Arab?
N ESUENVP B ALV BUNEISI TS B
Apakah kendala yang pendidik temukan dalam menyampaikan materi
pembelajaran?
€ doddadl C2gldly Ahlae dxtl) Bgpall 2l (e (3 55U 3
Apakah materi pembelajaran Bahasa Arab yang ditetapkan sesuai dengan
tujuan pembelajaran?
Sadbll LY plisl &las 22l Aol &) (s g oWl o | 9
Apakah materi pembelajaran Bahasa Arab yang ditetapkan sesuai dengan
konteks sosial peserta didik?
Sadll 214 ailes 2l Wl Al s 3 W) s | 10
Apakah materi pembelajaran Bahasa Arab yang ditetapkan sesuai dengan
kebutuhan peserta didik?
ol Al ol (3 BT James 30 T | 11

Metode apa yang sering pendidik terapkan dalam pembelajaran Bahasa

Arabh?
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Cagall @l s (3 Loswas 33 ) las] @ Wlal) e b | 12
Apa pertimbangan pendidik dalam menetapkan metode khususnya dalam
pembelajaran Bahasa Arab?
Chpached) Coad) OLSY Bl (3 Wlal) dels aT@M ilenzd) k)l s | 13
Apakah metode yang digunakan dapat membantu dalam efisiensi dan
efektifitas untuk mencapai tujuan pembelajaran?
Cagall Al s (3 aal) a0 0S5 (ST | 14
Buku apa yang menjadi referensi bagi pendidik dalam pembelajaran
Bahasa Arab?
Sl 2l e @ had) Lghanzoy &) Lol | 15
Media apa yang sering pendidik pakai dalam pembelajaran Bahasa Arab?
Chraddadl Cogadl Ol &b (3 el aels OF dlenzel) Jough) adozs fo | 16
Apakah media yang digunakan dapat membantu dalam efisiensi dan
efektifitas untuk mencapai tujuan pembelajaran?
02dbl) 8ud) i (3 whall alonis @ g5l o 65 (ST 17
Apa jenis evaluasi yang pendidik gunakan dalam menilai kemampuan
peserta didik?
Sadbll coidl ol ey 3o | 18

Kapan pendidik memberi evaluasi kepada peserta didik?
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SLayYl g el 415 aglall cl) dgas W) Ayt 3 ot faadll 8 A

oy
A ) AR s e ALALY o2
Chadl 3 el 2l s ade el L | ]
Bagaimana pendapat Anda tentang proses pembelajaran Bahasa Arab di
kelas?
?@ﬁsW\Mgﬁww\%ow@ 2
Motivasi apa saja yang sering diberikan pendidik selama pembelajaran
Bahasa Arab berlangsung?
Ciaal) 2l e (58 i b= i 4
Bagaimana suasana kelas selama pembelajaran Bahasa Arab berlangsung?
Choal) 2l o (6,8 L olall il gl siall of plld) dorgy Ja | 5
Adakah peraturan atau sanksi yang diterapkan selama pembelajaran Bahasa
Arab?
Cag ol Al s (3 2l s L 6
Apa tujuan peserta didik mempelajari Bahasa Arab?
Cag o)l aall) (3 doadedl B3 1 gb (3 ASCen 2l aag fa 7
Adakah kendala yang peserta didik temui dalam memahami materi
pembelajaran Bahasa Arab?
S5 gl Al ol 3 adball Lot 83l (o 8
Materi apa yang peserta didik sukai dalam pembelajaran Bahasa Arab?
Mengapa?
3L Cayall Al s (3 2l e Bygmo U isle 6T | 8
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Materi apa yang sukar bagi peserta didik dalam pembelajaran Bahasa

Arab? Mengapa?

Sl 2l das (3 Plos)l el pusney o

Apakah pendidik menggunakan media dalam pembelajaran Bahasa Arab?

10

gl Al wdas (3 el Lghonaas g1 L)l (&
Media apa saja yang biasa digunakan oleh pendidik dalam pembelajaran

Bahasa Arab?

11

Capachad] 85U 1gh (3 dllall Aol Of dlarzedl Jewsll ki
Apakah media yang digunakan membantu peserta didik dalam memahami

materi pembelajaran?

12

i) i) ol 3 sl cllasl Wlall 3 b CaS”
Bagaimana cara pendidik memberikan evaluasi dalam pembelajaran

Bahasa Arab?

13

el g sad VJ"L\ L}Jg_giéﬁ

Kapan pendidik memberi evaluasi dalam pembelajaran Bahasa Arab?

14

» 1442 Jp'-i?\ & 22 (sl s

_\,{;U ') j . 4 .V.gl:l-\ de CL-,L\ eS|
195906241998031001 = Cabyd 3,

%/2 Jd(‘ ctiu» uvw?*)&.& . JJ.&.U delol
(M4 M. )

197204182009011007 byl o3
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025,04.2.307381/2021, tanggal 23 November 2020 tentang DIPA IAIN
Parepare Tahun Anggaran 2021;
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Program Studi : Pendidikan Bahasa Arab
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INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI PAREPARE
FAKULTAS TARBIYAH

1307 Fax 24604

Alsemar = I, Amal Bakis No Of Soceang Pacepare §1132 -(042_1) 3 L

PO B 500 Paewpare 91100, website: wossinlugunc i, emall: mallifuasapore oo id
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Nomer  :B.24) /In.36.5.1/PP.00.9/11/2020
Lampran : 1 Bundel Proposal Peneltian
Hal : Permehonan Rekomendasi lzin Peneditian

Yth. Bupati Majene
C.q. Bedan Kesatuan Bangsa dan Polik
d-

Kab, Majens

Assalamu Alstkum Wr. W,

Dengan ini disampaikan bahwa mahasiswa Instiut Agama |stam Negeri Parepare :

Nama « < Nurul Madinah

Tempat/Tgl. Lahir : Majene, 26 Mel 1596

NIM 214.1200.010

Fakutas / Program Studi : Tarbiyah / Pendidikan Bahasa Arab

Semester 1 XNl (Tigabelas)

Alamat ¢ & Muhammad saieh‘amo. Kel. Baruga Kec. Banggae Timur
Kab. Msjena

Bermaksud skan mangadakan peneltian di wilayah Kabupaten Majene dalam rangka

penyusunan skripsi yang barjudul :

“Penggunaan Metode Pembelajaran Qawaid dalam Pembelajaran Bahasa Arab Kelas X

Madrasah Aliyah Pondok Pesantren ihyaul Ulum DDI Baruga Kabupaten Majene™

Pelaksansan penelitian inl direncanakan pada bulsn November sampal bulan Desember Tahun

2020.

Demikian permohcnan ini disampaikan atas perkenaan dan kefasamanya diucapkan terma

kasih.

Weassalamu Alaikum Wr. Wh.

Tembusan ;

1. Rekior LAIN Parapare
2. Dakan Fakuttas Tarblysh
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PEMERINTAH KABUPATEN MAJENE

BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK

Alamat : N Jemd Alvward Youi New 103 Derong-Iereng Mafene
Telp (0422) 21353 Fowad! Resbangpal 8Bl com

REKOMENDASI PENELITIAN

Nnmor @ 070 /337 1 X1/ 2020

Dasar - L. Usdang-undang Nomor 32 Tabun 2004 tentang Pemermish Daerabs (Lembacin
Negima Repablik lndosesia Tahun 2004 Nowsor 125, Tambahse Lembaran Negam
Republik Indbonesia Nomoe 4417) sehagsiomasa telah bebezmm kel dinbah terichic
dengan Undusg-Unbang Nomar 12 Tabes 2008 sentang Perubahan Kedua stas
Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemesistahan Daceah (Lembasan
Negom Regadilik Indonesia ¥ e 2008 Nomar 59, Tantbahoe | csbamn Negars
Republik lodomesia Nomor 4844),
1 Peraturss Mesteri dalum Nezeri Repablik [ndomesia Nomoe 3 Tahun 20 Steatung
Penexhitan Swem Keterangie Pomelivian,
3. Peratsron Dacrah Kubupaten Majene Nomor 12 Tahun 2016 tentang, Petwbentukan
dan Susunan 'ennghat Ducran Kasbugaten Mujene.
Mendmbang 1. Untuk Vertib adiissuast don pengendalian pelsksmaun penelitian dalam mangka
kewaspadau dini ety dikeluarkan Suzat Keterangan Penelitzan
2. Surat Permaboman Izin Penelition Wakil Dekan | Fakultas Torbiynh Institut Agama
Istam Negeri Parepare Nomot: B246115039.5, EP00NI 12020 tangpal 9

Noveher 210,
EBadan Kesttean Bangsa dan Politik Kabupaien Majore. memberikan Rekomendasi/lzin kepada :
Neena : NURUL MADINAH
N 14,1700 030
1 Mahssnwi [AIN Parcpare
Alansat ¢ Barupa Kel. Baniga Ree Banggae Tinur Rab, Majeae

Unnk mefakukan perelitisn di Madrasab Aliyah Pondok Pesantren thyasl Ulum DD Baruga Kab,
Majene yang dilaksanskan selama | (Satu) budan, denpan Propossl berjudul :
S PENGGUNAAN METODRE FEMBELAJAKAN QAWAIU DALAM PEMBELAJARAN
BAHASA ARAB KELAS X MADRASAN ALIVAH PONDOK PESANTREN
THYAUL VLM DD BARUGA KABUPATEN MAJENE*
Schubunpss dengan hal terscbat & atas, pada priewpiys kami menyetsjul kegiston penefitian terschut
denigam hetemuan
i .!Muuul’i St perituran porosbang-emdangon yaug beliky don mengindshkon adan istisdar setanpat
2, Sesudah mclakanaken kepiman, yaog berssaghutun darapkan melapor kepada Bupati Majence melalus
Badan Kesatuan femgsa dan Palitik Kabupaten Majene dengan mesyerzhkan | (san) eksamplar foeo
copn' tasil kegutan
3, Surst Rekomendasi ind dinystakin tiduk beeloku kgl setelsh sampal wakte yang telah disentukin sery
dinystskan sah spabihe telh dibenkan nomor ceuister sab sa yang bersaagkutan jelah melapor
i ketentuan poin 2 () dintas
Drenukinn rekomendasi it dibust untuk diperganabion seperbeya.

Majene, 10 Novenber 2020
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PEMERINTAH KABUPATEN MAJENE S
‘ PINAS PENANAMAN MODAL & PELAYANAN TERPAIM SATU PINTIT ™ <
J (DPM-FTSP) :
AN Jin. Aminama Weaang No 12 Telp (0422) 21947 Majeme-Suthar

1ZIN PENELITIAN

Nomor -3281P/DPM-PTSPIX12020

Berdasarken Persturan Bupati nomor @ 53 Tahun 2018 fenlang Pelimpehan
Kewsnangan Penandatanganan Perizinan dan Non Perizinan kepada Kepafa Dinas
Penanaman Modal dan Pelayanan Tempady Sstu Pinlu Ksbupaten Majene, serta
membaca  swal  Rekomendasi  Peneiisn  Dari  Badan  Kesatusn
Bangsa dan Poltik Nemor 070f335/X1/2020 Tangga! 10 Novembar 2020 meka peda
prosipryye kami menyeluui dan MEMBERI 1ZIN Kepada -

Mams = NURUL MADINAH

Pekerdasn ! WMahasiswi

Nim : 14.1200.010

Program Studyldurusan - §1 Pendidikan Bahasa Arab

Fakullas/Univarsitas - Uriversias IAIN Pacepare

Alamat . Baruga kel Baruga Kec Benggae Timur
Kab.Majers

Lintuk meaksanakan Peneitian di Kabupalen Majene dengan Judul
“PENGGUNAAN METODE PEMBELAJARAN QAWAID DALAM PEMBELAJARAN
BAHASA ARAB KELAS X MADRASAH ALIYAH PONDOK PESANTREN IHYAUL
ULUM DD BARUGA KABUFATEN MAJENE"

Dengan ketentuan
7. Sebelum dan sesudah mefaksanakan kegistan, kepada yang bersangkiten
diharapkan melapor kepada pemerintah setempat dan atau tampat penelitizn
vang skan diakssnakan,

2 Pencltan tidek menyimpang dar lzin yang dberikan.

3 Mentast samus Perundang-Undangsn yeng berlaky dan mengindahkan adat

istiadat setempeat,

4. Menyershkan 2 (dua) Examplsr coly hasll  Pereltaan  kepada

Supdii Wegene Sy, Dines P i ivodsl Dan Py Tepaiu Seiv
Pintu dan Bsdan Kesstuan Bangsa dan Poiitik Kab Majere

S. Surat |zin akan dicabut den dinystakan Sidsk berdaku spebita ‘errvata

pemagang surat kzin ini tidak mentaali peraturan datas.

Demidan surat @in ini divuat untuk dipargunakan sebagemana mastinya.

Dieluarkan o - Majene

< 19650703 199803 1 007
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; ;‘i - MADRASAH ALIYAH

+PONDOK PESANTREN IHYAUL ULUM DDI BARUGA

\ B
VR{’.&# KABUPATEN MAJENE

ALAMAT : Jin. Muh. Salch Bose No. 01 Telp, (0422)21707 Kode

1
Noml(x tMAS21-22.02E 2’-\1:' 1U.DDLT052020

Yang bertanda tangan dibawsh ini ;

Nama : Nutjamiat, S, Ag

Nip 19701011 200701 1 026

Pampkat Galangan (Penata LIID

Jabatun : Kepala MA DDI Baruga
Menemngkan dengan sesungguhnya bahwa

Nama Nurul Madinsh

TempatTgl Lahir : Baruga [ 26 Mct 1996

Pekerjaan : Mahosiswa

Alamat : Barugn, Kel Rarugn, Keo Banggae Timur Kab,

Majene
Benar telah melakukan penclitian & Madrasah Aliysh DD! Baruga mulat bulan
Novembes 2020 sampas dengan Desernber 2020, dengan judsl *“PENGGUNAAN METODE
PEMBELAJARAN QAWAID DALAM FEMBELAJARAN BAHASA ARAB KELAS X
MADRASAH ALIYAI PONDOR PESANTREN THYAUL ULUM DDI BARUGA
KABUPATEN MAJENE"

Demikian Surat Ketemngsn ini Dibenkan kepada yang bersangkutan entuk dipergunakan
schagrimana mestinya.

Barugn, 19 Desember 2020

0 Nuan S, A
“Nip 49701011 200701 1026
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